

[bookmark: _GoBack]3. Körverseny 
	Az adatok beolvasása helyes, és helyes a mentés kerekpar néven 
	
	1 pont

	A kor.txt fájlt beolvasta, a táblázatot mentette kerekpar néven a táblázatkezelő saját formátumában. 
	
	

	Az adatok helyét úgy módosította, hogy az A5 cellába a „Típus” szó került; a táblázat első két sorában elhelyezte a mintán látható szövegeket 
	
	1 pont

	A pont jár akkor is, ha a beírandó szövegek a megfelelő sorban, de rossz cellában szerepelnek.
	
	

	A J oszlopbeli összegek meghatározása 
	
	1 pont

	Az összegeket helyesen határozta meg a J6:J15 tartományban.
	
	

	Például: J6-os cellában: =SZUM(B6:I6)
	
	

	A szakaszonkénti legjobb időeredmény meghatározása 
	
	1 pont

	A legjobb időeredményt helyesen határozta meg függvénnyel a B16:I16 tartományban.
	
	

	Például: B16-os cellában: =MIN(B7:B15)
	
	

	Az átlagsebesség meghatározása 
	
	2 pont

	A szakasz hosszát osztotta a legjobb időeredménnyel 
	1 pont 

	A pont jár akkor is, ha az eredmény mértékegysége hibás. 
	
	 

	Az átlagsebesség km/h-ban mért értéke a teljes B17:I17 tartományban helyes
	1 pont 
	

	 Például: B17-es cellában: =B6/(B16*24) vagy =B6/(ÓRA(B16)+PERC(B16)/60+MPERC(B16)/3600) 
	
	

	A szakaszonkénti csapateredmény meghatározása
	
	 2 pont

	Az eredmény meghatározásához megfelelő függvényt használt 
	1 pont 
	

	A függvényt helyesen paraméterezte, az eredmény a B18:I18 tartományban helyes
	1 pont
	

	Például: B18-as cellában: =KICSI(B7:B15;3) 
	 
	

	A K oszlop kitöltése helyes 
	
	1 pont

	Például: K7-es cellában: =A7 
	 
	

	Az egyes szakaszokhoz tartozó összegzések helyesek 
	
	3 pont

	Az eredmény meghatározásához megfelelő függvényt vagy függvényeket használt 
	1 pont 
	

	A függvényt az L6:M15 tartomány egy cellájában helyesen paraméterezte 
	1 pont 
	

	Például: L6-os cellában: =SZUMHA(B5:I5;L5;B6:I6) vagy 
=SZUM(O6:U6), ha az O6:U6 tartományban megjelenítette az egyes szakaszok hosszát 
	
	

	Az L6 és M6 cellákban kialakított függvény a megfelelő oszlopban hibamentesen másolható  
	1 pont 
	

	Például: 
L6-os cellában: =SZUMHA($B$5:$I$5;L$5;$B6:$I6) vagy 
=SZUMHA($B$5:$I$5;"Normál";$B6:$I6) 
A fenti pontok nem adhatók, ha az eredmény a szakaszok típusának módosítását nem követi.
	
	

	A legjobbak meghatározása 
	
	4 pont

	Az E2 vagy az L2 cella esetén felhasználta a megfelelő tartomány (J7:J15 vagy M7:M15) értékeinek minimumát 
	1 pont 
	

	Megfelelő függvényt használt az érték meghatározásához 
	1 pont 
	

	A függvényt helyesen paraméterezte 
	1 pont 
	

	Például:E2-es cellában: =INDEX(A7:A15;HOL.VAN(MIN(J7:J15);J7:J15;0)) vagy 
=FKERES(MIN(J7:J15);J7:K15;2;HAMIS)
	
	

	A másik cellában is helyesen határozta meg a kívánt értéket
	1 pont
	

	Rendezés 
	
	2 pont

	Rendezte a táblázatot a versenyzők neve szerint (a versenyzők neveivel együtt mozogtak az eredmények is)
	1 pont 
	

	A pont nem adható, ha a szükséges tartományon kívül is mozgatott adatokat.
	
	

	A rendezést név szerint növekvően készítette el 
	1 pont 
	

	Diagramkészítés 
	
	6 pont

	Halmozott oszlop típusú diagram készült 
	1 pont 
	

	A diagram a megfelelő tartományból készült 
	1 pont 
	

	A kategóriatengely a versenyzők nevét tartalmazza, az értéktengely skálája 3 órás beosztású 
	1 pont 
	

	A diagramnak nincs címe, a jelmagyarázat a diagram alatt helyezkedik el, tartalma megfelelő 
	1 pont 
	

	A normál szakaszokhoz tartozó szín zöld, a hegyi szakaszoké barna, a rajzterület színe sárga 
	1 pont 
	

	A diagram az adatok alatt, azok teljes szélességében helyezkedik el 
	1 pont 
	

	A táblázat formázása 
	
	6 pont

	Az első két sorban a karakterek mérete nagyobb, a megfelelő cellák egyesítettek 
	1 pont 
	

	A B:M oszlopok szélessége egyenlő, az A oszlopé az előzőektől eltérő 
	1 pont 
	

	A pont nem adható, ha valamelyik cella tartalma nem látható teljes egészében.  
	
	

	A 4–18. sorok tartalommal rendelkező cellái szegélyezettek, a szöveges tartalmú cellák háttere szürke, a számított értékeket tartalmazó celláké pedig sárga
	1 pont 
	

	A pont jár, ha legfeljebb 5 cella szegélyezése hibás, és hátteret állított be az üres cellákra.
	
	

	A szöveget tartalmazó cellák félkövérek, a számított számértékek cellái félkövérek és dőltek 
	1 pont 
	

	A távolságot és sebességet tartalmazó cellák formátuma (egész érték, km, illetve km/h) a minta által mutatott területen helyes 
	1 pont 
	

	Az idő adatot tartalmazó cellák formátuma a minta által mutatott területen helyes 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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